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شکل زیر مربوط به طیف صداي منتشره از یک 
گریز از مرکزاست از مطالعه این نمودار –دستگاه فن

)85(ارشد ؟ شودیمي گرفته اجهینتچه 

.صداي منتشره از نوع باند پهن فرکانسی است
صداي دستگاه فوق از نوع باند باریک و زیر است

.ي استاضربهصداي منتشره از نوع صداي 
و ناگهان شــدهشــروعاز مقدار کم تدریجبهصــدا 

.استیافتهافزایش
دامنه فشار یک موج صوتی خالص کهیدرصورت

22میکروبار و امپدانس محیطی در دماي 200
باشد، شدت موج صوتی Mks.Rayls415درجه، 
)87(ارشد خواهد بود؟مترمربعوات بر چند

48/038/96
17/4896/0
از یککدامجذب امواج صوتی در هوا به میزان 

)89(ارشد ي زیر بستگی دارد؟هاتیکم

رطوبتاکسیژن
آلودگیگرما
1حد پایینی فرکانس در کهیدرصورت

اکتاو باند   3
هرتز باشد، فرکانس مرکزي 1123استاندارد برابر 
)91(ارشد چند هرتز است؟

6/18586/1588
6/12606/1620

یموجاگر معادله  ،xصوت tP sin πt5 2 50
)89(ارشد مدرس باشد: 

maxP5maxP5
2

rmsP5 2rmsP5
 Gas-Jets)هایخروججهت کنترل صداي منتشره از 

Nozzeles)یک از شرایط زیر باید برقرار باشد؟کدام
)88دکتري (
هاروزنهافزایش و بی جریان بدون تغییر در تعداد 

بدون تغییر در دبی جریانهاروزنهافزایش تعداد 
همراه با افزایش دبیهاروزنهکاهش تعداد 

هازنهروکاهش سرعت هواي عبوري همراه با افزایش تعداد 
توان صوتی منتشره از موتورهاي الکتریکی به 

)88(دکتريکدام عامل بستگی دارد؟

ي اکتاويهافرکانسثابت دور موتور
قدرت موتورفشار صوتی منتشر شده 

اول
صدا و ارتعاش
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صدا در صنعتمنتشرکنندهیکی از وسایل اصلی 2
اولین قدم در تعیین کیفیت . انواع چرخ دنده است

این وسیله تعیین فرکانس اصلی صداي منتشر از 
فرکانس . صداي چرخ دنده در هر دوران است

KNاصلی صدا از رابطه
به دستهرتز برحسب60

)88(دکتري ؟کدام استN، در این رابطه دیآیم

سرعت دوران شفت 
هادندهتعداد 

عدد ثابت که به نوع چرخ بستگی دارد
ي منتشرههاکینهارموتعداد 

98/93یک دستگاه با توجه به صداي زمینه، صداياگر 
باشد، صداي 85dBدسیبل و هنگام خاموشی دستگاه 

)80(ارشد است؟بلیدسناشی از دستگاه چند 

6/934/93
2/942/93

نتایج زیر به ي صدا در یک اتاق اداري ریگاندازهاز 
اي زمینه معادل دست آمده است، تعیین کنید صد

)84(ارشد است؟NCچند 

5060
5862

یک از تابعی از کدام(Loudness)بلندي صدا 
)85ارشد (ي زیر است؟هانهیگز

وتیتوان منبع صفشار هواي محیط 
جهت بادحساسیت گوش 

ي ریگاندازهتراز فشار صوت کهیدرصورت
شده در باند اکتاوي و اندیس بلندي هر یک  مطابق 

یمبلندي صدا چند سون ،جدول زیر باشد
)88(ارشد ؟باشد

5/4051
6944

چند 10Lتعیین کنید ،با استفاده از نمودار زیر
)88(ارشد است؟Aبلیدس

5/565/51
5/5554

يریگاندازهي فشار صوت ترازهاکهیدرصورت
، 94dB1LP=ترتیب شده در یک کارگاه به

=89dB2LP ،=99dB3LP ،=90dB4LPمیانگین . باشد
بلیدسچند ،ي شدهریگاندازهتراز فشار صوت 

)90ارشد (؟شودیمتخمین زده 

4/9094
9291

صداي  ستگاه ریگازهاندتراز  شده از یک د ي 
پرســـور م نه،ک خا کار لوي درب  ج در 

eqL dB110ست سور روز. ا شنبه کمپر دو
ساعت کار  صدا براي این کندیمیک  ، تراز معادل 

)91(ارشد است؟بلیدسروز چند 

2/992/106
2/9695

تراز فشار صوت فرکانس مرکزي
(dB)

6351
12555
25058
50060

K156
K252
K450
K848
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500در فرکانس بلیدس=40TLدیواري با 8
مواد آکوستیکی ساخته شده و بر لهیوسبههرتز 

در فرکانس بلیدس=20TLي با اپنجرهروي آن 
دیوار را اشغال نموده، سطح ٪10هرتز که 500

TLC (Transmission loss composition) این دیوار
)80شد ار(است؟بلیدسچند 

6/294/28
2/318/34

605سابین به 305اگر سطح جذبی اتاقی از 
صدا کاهشبلیدسسابین افزایش یابد، چند 

)85(ارشد مدرس خواهیم داشت؟

306
360

ي مختلف هافرکانسي در امادهضریب جذب 
ضریب جذب متوسط این . باشدیمبه شرح زیر 

)86مدرس ارشد(ماده چقدر است؟

496/044/0
575/042/0

ضریب جذبHZفرکانس 
12516/0
25018/0
50036/0
100053/0
20006/0
40008/0

. ...(R)در بحث صدا، هر چقدر ثابت اتاق 
)89ارشد مدرس (

.باشد کاهش صدا بیشتر استترکوچک

.باشد کاهش صدا بیشتر استتربزرگ

.چندانی بر کاهش صدا نداردریتأث
کدامچیه

اینچ 1ضریب جذب فوم پلی اورتان با ضخامت 
است؟در کدام فرکانس صدا بیشتر

)80(دکتري 
250500

10002000

و مترسانتی12یک دیوار آجري با ضخامت
kgچگالی 

m2
بلیدس45میانگینطوربه، 205 

2اگر ضخامت آن . شاخص افت انتقال صوت دارد
بلیدسبرابر شود، شاخص افت انتقال آن چند 

)80(دکتري ؟شودیماضافه 

2515
105

ي مهندسی صدا، هاکنترلیک در کدام
؟شودیمشرایط محیطی منظور عنوانبه

)80(دکتري 
rr وR

r وQr وR وQ

کنترل در موردي عمومی زیر اهروشهمه 
)80(دکتري: جزبهفنی صدا صحیح است 

کنترل زمان مواجهه
کنترل مسیر انتشار صوت 

صوتکنترل منبع 
حفاظت فردي

دیوارها و سقف یک کارگاه براي کاهش بازتاب 
از یک جاذب با ضریب جذب با استفادهصوتی 
0/متوسط یصورتدر. شودیماده پوشش د7

متر باشد و 5/4و ارتفاع آن 10×6ابعاد کارگاه که
ضریب جذب متوسط قبل از نصف جاذب 

/0 کاهش مورد انتظار صدا در این . باشد  1
)81(دکتري است؟بلیدسروش چند 

32/1053/7
04/922/8

Hz1000راي فرکانس ـرم بـبراساس قانون ج

kgي به چگالیاوارهیدشاخص افت انتقال 
m21000 و

)81(دکتري است؟بلیدسچند متریتسان20ضخامت 

5/585/72
3/644/47

از انرژي صوت برخوردي با یک درصد95
، بازتابش یا میرا شده است، افت انتقال مانعدیوار 

)82(دکتري است؟بلیدسدیوار چند 

2230
1813



ت 
ؤالا

ع س
جام

نه 
نجی

گ
رفه

ت ح
داش

به
اي

–دستارتعاشباشغلیمواجههاثردراگر22

حسباهمراهیاوتنهامتناوب،کرختیحالتبازو،
این،کندبروزدستدر انگشتانسوزنسوزن
براياستکهلميبندطبقهازمرحلهکدامعلامت
)98(ارشد است؟حسیاعصابارزیابی

12
34
4برايدرصد800کارگریکیافتیردزود
زمانمدت. استشدهنییتعصدابامواجههساعت
) 98(ارشد است؟ساعتچنداضافی ويمواجهه
5/05/3
23
طولدرکارگرانعتیصنمجتمعیکدر
:استصورت زیربهصدايمعرضدرکاريشیفت

تاکندتغییربایدچگونهکارگرانمواجههزمان
) 98(ارشد شود؟مجازآنهامواجهه

dBAساعت
385
291
194

حذف شود و زمان مواجهه بلیدس94مواجهه با 
به نیم ساعت کاهش یابد.بلیدس91با 

ــ94مواجهه با  ــ91و بلیدس دو به هربلیدس
نیم ساعت کاهش یابد.

1بهبلیدس94مواجهه با 
4

ساعت کاهش یابد.
بهبلیدس94ساعت و 2بهبلیدس91مواجهه با 

1
2

ساعت کاهش یابد.
چندیادوشاملصداباروزانهمواجههوقتی

اثراست،متفاوتصوتفشارترازهايبانیزمادوره
)98(ارشد کرد؟برآوردتوانیمچگونهآنها راترکیبی

SPLمیانگین حسابی ترازهاي 

SPLوزنی زمانی ترازهاي یانگیم

  SPLوزنی لگاریتمی ترازهاي نیانگیم
SPLوزنی هندسی ترازهاي نیانگیم

کهاستفرکانسیارتعاشدرطبیعیفرکانس
)99(ارشد ...

وابستهوداردذاتیصورتبهمرتعشسیستمهر
.استآنفنریتومیراییجرم،به

محرکهنیروياعمالازبعدســـیســـتمهر

.کندیمنوسانآنباخارجی
وخارجیمحرکهنیروياعمالازبعدسـیسـتم

.دیآیدرمنوسانبهآنبامتناسب
بوالفگزینه

. ...بهوابستهموضعیتعاشاراستاندارد
)99(ارشد باشد یم

فرکانس وشتابمواجهه،زمان
بلیدسوفرکانسارتعاش،ورودجهتمواجهه،زمان

شتابوورودجهتمواجهه،زمانفرکانس،
بلیدسوشتابمواجهه،زمان
بهیکهروقتیبافندگیماشیندستگاهسه
ترازمعینفاصلهدرتیبتربهشوندیمروشنتنهایی
صدايتراز. کنندیمایجادبلیدس89، 84، 86صداي

)99(ارشد بود؟خواهدبلیدسچندزمانیکدرهمباسههر

6/91                 55/92    
3/902/93

بلندي صوت در فاصله یک متري از یک فن 
سون است تراز بلندي آن 5/34تهویه صنعتی

)99(ارشد ب فون کدام است؟برحس

1/913/89     
3/981/100

تراز معادل مواجهه با کدام مفهوم مطابقت 
)99(ارشد دارد؟

SPLTWASPLRMS
SPLAVGDOSE

بلیدس91کارگر کیتراز معادل مواجهه براي 
شده است طبق استاندارد حدود مجاز برآورد
ا چند درصد دوز ي این میزان برابر بکشور
)99(ارشد است؟

110400
200               330

کدام تراز فشار صوت مبناي حدود مجاز 
)99(ارشد مواجهه با صدا است؟

تراز میانگین
تراز مؤثر     
تراز معادل
فاکتور قله

1600خواهیم براي ماشینی به وزن کل می
ر در دقیقه که روي چهار دو4200تور ونیوتن و دور م
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1.
یمشر ی منتاصوات با باند پهن در یک پهنه وسیع فرکانس

، سوزدروني مرکب و موتورهاي هانیماشکه صداي شوند
.اندنوعو میکسرها از این هاابیآس

اصوات با باند باریک در یک پهنه باریک فرکانسی منتشر 
زنگ اخبار، بوق و سوت؛ مانندشوندیم

2.
نیروي وارد بر واحد سطح را فشار صوت گویند که واحد 

کرویم10هر پاسکال برابر . استبارکرویمآن پاسکال یا 
.باشدیمبار

PI /
ρC

2

0 96

Iشدت صوت :w
m2

ρCامپدانس صوتی هوا که :mks.Rayls415باشدیم.
P فشار برحسب :PaیاN

m2

3.
اشی از توده هواي رطوبت نسبی هوا و امپدانس طبیعی هوا ن

اثر تواندیماین عامل . مسیر عبوري و درجه حرارت هوا است
در تراز فشار صوت عبوري داشته باشد.دهندهکاهش

4.
1در:

اکتاوباند3
C nf / f /1 12 1 12 1123 12601260

cf:فرکانس مرکزي
nfفرکانس حد پایین :

5.
با توجه به فرمول کلی موج صوتی که

maxP P sin ωt φبنابراین با مشاهده باشدیم
maxPکهگرددیمنتیجه سؤالروي  .باشدیم5

6.
ي اساسی کنترل صدا براي موتورهاي جت هادستورالعمل

خار به ترتیب اولویت:ي بهانیتوربیا 
با تغییر محل نازل و موردنظرسرعت هواي کاهش-1

موردنظرنزدیک کردن آن به ناحیه 

که موجبتوأمصورتبهکار بردن چند نازل اضافی به-2
.شودیمازینموردکاهش سرعت و فشار 

هاروزنهو یا افزایش تعداد هانازلصافی روي نصب-3
بدون تغییر دبی

7.
توان صوتی مقدار انرژي صوتی است که در واحد زمان از منبع 

و توان صوتی منتشره از موتورهاي گرددیمصوتی ایجاد 
.باشدالکتریکی در ارتباط مستقیم با قدرت موتور می

8.
ناشی در صنعت که هادندهچرخيبا توجه به وجود سروصدا

. باشندیمات صنعتی نیرو در تجهیزدهندهانتقالقطعات از 
فرکانس اصلی . شودیمنیاز به کنترل صداي آنها احساس 

.گرددیماز فرمول زیر محاسبه هادندهچرخدرگیري 
KNf 60

Nسرعت دوران شفت :
K ي چرخ دندههادندانه: تعداد

9.
و تراز T(LP(با در دست داشتن تراز فشار صداي کلی 

به آسانی و با فرمول زیر صداي B(LP(صداي زمینه فشار 
:دیآیمبه دستS(LP(منبع 

T BLP LP

S

/ /

LP log

log / dB

10 10

9 4 8 5

10 10 10

10 10 10 93 4

10.
که شکل آن براي یک اکتاوباند NCي هایمنحنبا توجه به 

ارائه شده است و با توجه به اینکه صداي زمینه را در فرکانس 
را به تراز تزهر500، در شکل فرکانس سنجدیمهرتز 500

به . استبلیدس60فشار معادل آنکه در جدول داده شده 
.دیآیمدستبه58عدد که میکنیمهم وصل 

11.
ي مقادیر صوت از کمیات لگاریتمی ریگاندازهبراي 

ولی شنونده نسبت به مقادیر برابر صدا شودیماستفاده 
ن به همی. ي مختلف درك یکسانی نداردهافرکانسدر 

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

فصل اولپاسخنامه
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57 340.
شود که داراي مانع میدان آزاد صوتی به میدانی گفته می

و سطوح انعکاسی نبوده و یا داراي جذب کامل باشد.
341.

عوارضشتاب ارتعاش

بدون عوارض0

اختلال در سطح پوست1

ها و رسانی مویرگاختلال در خون2
حس سوزن سوزن شدن

هاي رسانی به بافتاختلال در خون3
نوك انگشتان و سفید شدن

سیاهی نوك انگشتان و مردگی بافت4

342.
rms / / / /0

00 707 0 707 4 2 2 96 3
2

3

max /4 2Ï¼¶oÎ ¾M I¹M

343.
wL log w log dB10 120 10 1 120 120

PL log120 20 2 11 103

r re pro

r

DI LP LP l
LP dB

3 103
100

344.
SPL = 20 Log P + 94     فشار صوت:

SPL = 20 Log 4P + 94 = 20 Log P + 20Log 4 +94 
=SPL + 12

345.
SL(phone) / lgoS33 2 40
SL / log /
(Phone)

33 2 32 40 89 97
9090

346.
براي ویی دارندالاابجایی و میرایی بدامنه جفنري:
هرتز مناسب است. براي حصول 10-1هاي پایین فرکانس

نتیجه بهتر براي کنترل دامنه جابجایی همراه فنر از یک 
.شودمیراکننده استفاده می

هاي محدوده میانی حدود فرکانسدرستیکی:لاعایق
هر کدام داراي درجه .شوداستفاده میهرتز41-5
دگی است، در جاهایی که محدودیت فضا داریم، فشر

.شوندبیشتر استفاده می

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف

دجبالف
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1.      
یکی از مهمترین اقداماتی که براي سوختگی چشم به 
خصوص سوختگی چشم با مواد قلیایی باید انجام داد، 
شستشوي چشم با آب تمیز و فراوان به مدت طولانی 

نیاز به باز بودن چشم  هاچشمبراي شستشوي . باشدمی
 حسیبماند از بی بازچشمبراي اینکه  معمولاًاست که 

 .کنندمیموضعی و اسپکولوم پلک استفاده 

2.      
 شود:به سه گروه تقسیم می زاسرطاني تعیین عوامل مولد هاروش

 )گیرشناسیهمهمطالعات اپیدمیولوژیکی ( -1
 آزمایشگاهی به روي جانورانمطالعات  -2
 invirtoسیستم بررسی  -3

3.      
بیوترانسفورماسیون فرایندي است که طی آن مواد 

ی به مواد سر قطبلیپوفیل (چربی دوست) با افزودن 
 ترتیباینبهو شوند می لی) تبدهیدروفیل (آب دوست
حال اگر عکس فرایند فوق  ابدییمدفع آنها از بدن افزایش 

صورت گیرد یعنی مواد هیدروفیل به لیپوفیل تبدیل 
یمشود که می در بدنگردند موجب افزایش جذب ماده 

 سنتز کشنده یاد کرد. عنوانبهاز آن  توان

4.      
ي عنوان کاهنده و به عقب اندازندهبریلیوم در راکتورهاي اتمی به

در راکتورهاي اتمی (خاصیت جذب اتمی) کاربرد دارد  هانوترون
شود و از طریق و از طریق که به راحتی از طریق ریه جذب می

یمجذب یا جذب اندکی دارد. از عوارض آن  رقابلیغپوست 
چماقی شدن انگشتان) ( نگیکلاپبه خستگی مفرط،  توان

م ) و... بریلیوTB( زیتوبرکلوسدرماتیت، عوارض شبه سرطان و 
 در استخوان، گره لنفاوي و کبد اشاره کرد.

5.      
 صورتبه معمولاًمطالعات سمیت 

 مراجعه)  بعد اززمان کوتاه  در مدتحاد ( -1
 روز بعد مواجهه) 90تا  30بین حاد (تحت  -2
 سال)  1بیش از مزمن ( -3
 باشد. ماه) می 3طول مدت تماس از یک ماه تا مزمن (تحت  -4

6.      
ضریب ایمنی یا فاکتور عدم اطمینان ضریبی است که 

 بر انسانمواد  و اثراتبراي تعمیم اطلاعات حیوانی 

مادهشود هر چه اطلاعات نسبت به مخاطرات استفاده می
 .شودمیي شیمیایی بیشتر باشد، مقدارش بیشتر 

7.      
از نوع  آورانیزي کارگر با عوامل خانوادهي اعضاي مواجهه

Para-occupatinal باشد.می 

8.      
هاي معینی صورت پاسخ براساس فرضیه -ارتباط دوز

 گیرد که عبارتند از: می
 . استپاسخ، متناسب با غلظت ماده در مکان اثر  -1
 غلظت ماده در مکان اثر با میزان مصرف ماده ارتباط دارد.  -2
 ي شیمیایی مصرف شده مرتبط است. پاسخ اصولاً با ماده -3

منظور طراح سؤال از سمیت معکوس یعنی سمیتی که با 
ه کافزایش مقدار دوز پاسخ به آن ماده کم شود و سمیتی 

 نیدر اشود که  با افزایش مقدار دوز پاسخ به آن ماده زیاد
 کند.صورت در یک نقطه یکدیگر را قطع می

9.      
ی به ترتیب: تزریق داخل وریدي مواد سمراه اثر  ترعیسر

(IV) ، تنفسی، تزریق داخل صفاقی(IP)  تزریق داخل
 باشد.می (IM)تزریق داخل عضلانی ، (SC)جلدي 

10.      
ادهمبزرگی یک پارامتر بیولوژیکی متعاقب تماس با یک 

 . ندیگویم Responseي سمی پاسخ یا 
ي شیمیایی میزان پاسخ یا اثر آن افزوده با ازدیاد دوز یک ماده

 توسط پاراسلوس عنوان شد.  16شود که این نظریه در قرن می
ي معمول زایی، شیوههاي همه یا هیچ مانند مرگدر پاسخ
پاسخ، تعیین درصد موجودات زنده  –و ارزیابی دوز  تعیین

ها در دوز اثر یا غلظت به خصوصی است که در یا سلول
 . گرددآن پاسخ ارائه می

11.      
1- NELNo-effect –levelي شیمیایی : دوزي از یک ماده

 گونهچیهاست که استعمال آن در حیوانات آزمایشگاهی 
 . گیري را ایجاد نکندپاسخ قابل اندازه

2- NOEL No-observed effect level : در تعریف خود
ي شیمیایی ممکن است اثرات سمی پذیرد که یک مادهمی

ایجاد کرده باشد اما محقق منحصراً با امکانات موجود برخی 
 را مطالعه کرده باشد.  (toxic – end point)هاي از ویژگی
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هفته و  50نفر کارگر دارد و هر یک  300در کارگاهی که  .1

دورهحادثه در یک  17ساعت کار کنند  40در هر هفته 
روز از دست رفته رخ داده است میزان  70با  سالهیکي 

 چقدر است؟ OSHAبروز حادثه بر طبق شاخص 
 )83(ارشد  56 6/5
6/17  8/19 

حادثه تلقی  زیر جزء شاهدان يهاگروه از یککدام .2
 )84(ارشد   ؟گردندینم

حل  ثه در م حاد گام  که در هن هایی  ندبودهآن و  ا
 .اندبرداشتهجراحات شدیدي 

 .انددهیدي نه چندان دور حادثه را فاصلهآنهایی که از 
 .اندکردهیمآنهایی که در شیفت قبل در محل حادثه کار 

هاي  کار حل  یا م جات  خان کار که در  هایی  آن
 .اندکردهیممشابه کار 

در یک معدن تعداد حوادث منجر به جراحت ثبت  .3
اـل  ک س دـه در یـ عـداد کارگران این  10ش اسـت. ت

 385728نفر بوده و کل ساعات کاري برابر  192معدن 
ل روزهاي کاري از دست رفته هم سـ ت اسـت. کـ اعـ
باشد. ضریب شیوع و ضریب شدت این روز می 90

 )85(ارشد   حوادث به ترتیب چقدر است؟
  1/165و  5/6212/6و  95/25
 6/46و  19/5  233و  5/10

مورد  7کارگر دارد در مدت یک سال  62یک کارگاه و   .4
ي اولیه به ثبت رسیده است سه مورد آسیب و هاکمک

یک حادثه منجر به محدود شدن کارگر در یک هفته 

کاري شده است بیماري مرتبط با کار در یک کارگر 
سبب از دست رفتن شش هفته کاري شده است در این 
کارگاه یک مورد مرگ نیز در اثر جریان الکتریسیته به 

رفته کاري  روزهاي از دست LWDIثبت رسیده است. 
 )90(ارشد   را محاسبه نماید؟ Iciden Rateو 

2/3  =LWDI  83/4و  =Incident Rate 
2/6  =LWDI  83/4و  =Incident Rate 

83/4  =LWDI  2/3و  =Incident Rate 
83/4  =LWDI  2/6و  =Incident Rate 

عنوان شاخص نهایی بررسی از موارد ذیل به یککدام .5
 )90(ارشد  شود؟ عملکرد ایمنی به کار گرفته می

   (FSI)تکرار –شاخص شدت 
 (ASR)شاخص شدت حادثه 
  (AFR)شاخص تکرار حادثه 

 (ACI)شاخص تکرار و آسیب 
کارگر  100و  وقتتمامنفر کارگر  200شرکتی داراي  .6

است در این شرکت آمار جراحت به ثبت رسیده  وقتپاره
مورد درماتیت  5به شرح زیر بوده است:  1390در سال 

مورد قطع انگشت  2روز کاري،  30منجر به از دست رفتن 
مورد آسم  4روز کاري از دست رفته،  200دست منجر به 

مورد پیچ خوردن  10روز تلف شده و  50به شغلی منجر 
باشد. شاخص ز کاري تلف شده میرو 150مچ پا منجر به 

ADC  91(ارشد  در سال مذکور چقدر است؟( 
04/0 05/0  
5/20  42 
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68.

باشد که براي فوت می2عموماً Catch Platformپهناي 
ي لبهجلوگیري از سقوط افراد در صورت لغزیدن در 

شود.نصب میبامپشت

69.
Fatigue (فرسودگی) در بحثStructural failure جزو

باشد.ي دینامیک میهایخراب

70.
V Vx

N

V V

2 2

2

30030 30 0/ 4 1
3600 60

71.
براي محاسبه خط ترمز

VS
N

2

30
S فوتبرحسب: خط ترمز
V مایل بر ساعتبرحسب: سرعت اولیه

72.
افقی فشار جانبی فعال و انفعالی به عواملی مانند مؤلفه

وزن واحد خاك، مجذور ارتفاع، خاك نگه داشته شده و 
مقاومت داخلی خاك بستگی دارد.

73.
36شود: از کف بر روي هر تیرك اعمال میکه مساحتی 

بنابراین کل بار وارد شده تیرك عبارت است از: 182= 
)5400 =15036(

74.
براي English XL Variable Incidence meterدستگاه 

.رودیمي لغزندگی کف کارگاه به کار ریگاندازه

75.
ي پلاستیکی حاوي شن که براي حفاظت هابشکه

از برخورد با هاراهبزرگو سایر اشیا نزدیک بارهاهیپا
 The Energite IIIي هاحفاظجزو رودیمخودروها به کار 

Inertia Barrier Systemباشندیم.

76.
صورت موازي با صفحات جسم اعمال شود اگر استرس به

استرس برشی نام دارد.
عمود با صفحات جسم اعمال شود صورتبهو اگر استرس 

استرس نرمال نام دارد.

77.
maxV(فوت بر ثانیه) حداکثر سرعت ایمن در پیچ :

cg
max

cg

d
V gr

h

1
2

2
g 232/2: ثابت گرانش ft / S

cgd :ي خارجی لبهي مرکز ثقل مرکب وسیله و بار تا فاصله
تایر وسیله (فوت)

cgh(فوت) ارتفاع مرکز ثقل مرکب از زمین :

78.
باید 90تجهیزات برقی با ولتاژ بالاي OSHAدر استاندارد 

داراي سیستم ارت باشد.
باید 50تجهیزات برقی با ولتاژ بالاي Dinدر استاندارد 

داراي ارت باشند.

79.
2Dاز ترخطرناك1Dي خطرناك هاتیموقعي بندگروهدر 
باشد.می

80.
ــده  ــده یا تخلیه ش ــط Eمقدار انرژي ذخیره ش توس

:دیآیمدستبهجرقه یا قوس از رابطه زیر 

E CV21
2

E(ژول) انرژي :

E V-2 -310/ 3 60 102
C (فاراد) ظرفیت خازن :

V V
-3

2
-3

120 10 200/ 3 10
V فاراد است)10-12: پتانسیل (ولت) (هر پیکو فاراد

81.
هرتزي آستانه 60از جمعیت و یک جریان %5براي 

دست –براي مسیر دست Iجریان احتمالی فیبریلاسیون 
آید:به دست میي زیر رابطهیا دست پا از 

wI (t)
1
2

%5 165150

maxV ft / S

1
212

1232 / 2 6 6 / 2230212
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256.      
 زاویه انحراف اولنار نسبت به رادیال بیشتر است.

بهترین حالت دست در انجام کار باید طوري باشد که خمش 
و پیچش اتفاق نیفتد یا اگر هست به حداقل برسد همچنین 
در اعمال نیرو و حرکات تکراري باید دقت شود که اگر بیشتر 

 شوند.ي تجمعی میهابیآساز اندازه باشند باعث 
257.      

ي ادرجه 45قدرت چنگش دست زمانی که یک انحراف 
 درصد خواهد بود. 75به سمت بالا دارد 

258.      
 نکاتی که در مورد قدرت دست و بازوها وجود دارند عبارتند از:

دست به هنگام فشار دادن نسبت به کشیدن نیروي  -
 نیوتون) 360نسبت به  600(. کندبیشتري اعمال می

ي بدن قرار گیرد متریسانت 30زمانی که دست در  -
 بیشترین پتانسیل اعمال نیروي چرخشی را دارد.

ي جلو بدن حداکثر متریسانت 50نیروي فشاري در  -
 میزان خود را دارد.

ه کند نسبت بهنگامی که دست به طرف پایین نیرو وارد می -
 )160به نسبت  370کند (بالا کشیدن نیروي بیشتري اعمال می

قدرت دست هنگام کشیدن به داخل از هل دادن به  -
 )110به  180خارج بیشتر است (

نیروي کششی و فشاري در صفحه افقی حداقل و در  -
 صفحه عمودي حداکثر مقدار است.

 - 170مقدار نیرو فشاري در صفحه افقی براي مردان  -
 باشد.نیوتون می 80 - 90نیوتون و براي زنان  160

 ي جلوي بدن حداکثر است.متریسانت 70وي کشش در نیر -
259.      

 Filter questionsاز  Extended Nordicدر پرسشنامه 
 استفاده گردیده است.

260.      
 Filter questionsاز  Extended Nordicدر پرسشنامه 

 استفاده گردیده است.
261.      

 اصول طراحی ابزار دستی:
 مچ را صاف و مستقیم نگه دارید. -1
 از باردهی به عضله در حالت استاتیک خودداري کنید. -2
 از تمرکز و فشار ابزار بر بافت نرم دست اجتناب کنید. -3
نیروي لازم براي چنگش یا محکم گرفتن ابزار را  -4

 کاهش دهید.
 حفظ کنید. حد چنگش را به میزان مناسب -5
ي تیز نقاط درگیر کننده و حرکات عقب هالبهاز  -6

 گرداننده انگشت اجتناب کنید.
 ي با انگشت اجتناب کنید.اماشهاز اعمال  -7

 نمایید. حفظرا از حرارت و سرما  هادست -8
 از ارتعاش بیش از حد جلوگیري نمایید. -9

 از دستکش مناسب استفاده کنید. -10
 د چپ دست را به خاطر داشته باشید.زنان و افرا -11

262.      
ویژگی دستگاه سیرکادین بدن انسان  نیترمهماولین و 

 ذاتی و خود بقا بودن آن است.
ویژگی دستگاه سیرکادین از دیدگاه  نیترمهمدومین و 

، مقاومت این دستگاه در برابر تغییرات ناگهانی کاراننوبت
سومین ویژگی دستگاه . عادي استبرنامه روزانه 

 باشد.سیرکادین، تمایل آن به کند کار کردن می
263.      

به تفسیر  RULAبراي تعیین سطح اقدامات اصلاحی توسط 
 .میپردازیمتواند متفاوتی را نشان دهند، اعداد حاصله که می

ر که اگباشد، تفسیر این است  2یا  1اگر امتیاز مربوطه  -
پوسچر براي مدت زمان طولانی ثابت حفظ نشود، یا به 

 شدت تکراري نباشد، قابل قبول است.
باشد، مطالعه بیشتر و تغییرات  4یا  3اگر امتیاز مربوطه  -

 و مداخلات ارگونومیکی ضروري است.
باشد، مطالعه بیشتر و تغییرات  6یا  5اگر امتیاز مربوطه  -

 باشد.ضروري می ارگونومیک در آینده نزدیک
و یا بیشتر باشد، مطالعه بیشتر، ایجاد تغییرات  7اگر امتیاز  -

 باشد.صورت فوري ضروري میو مداخله ارگونومیک به
264.      

 هلیوسبهدر ارزیابی پوسچر، هر پوسچر  OWASدر روش 
 شود.رقمی مشخص می 4یک کد 

به تنه است که خود از این چهار رقم، رقم اول مربوط 
رقم دوم مربوط به پوسچر بازو است که . چهار حالت دارد
رقم سوم مربوط به پوسچر پاها بوده که . سه حالت دارد

رقم چهارم نیز نیروي مورد نیاز . داراي هفت حالت است
. باشدبراي انجام فعالیت است که داراي سه حالت می

ار قر OWASاعداد مربوطه در جدول خاص محاسبه 
 شود.گرفته و پوسچر موردنظر ارزیابی می

265.      
گونیامتر دستگاهی است که براي ارزیابی پوسچرهاي 

 .گرددیمدینامیک بدن استفاده 
در این دستگاه بازوهاي گونیامتر به مفصل موردنظر وصل 

 اطلاعات. شودي میریگاندازه دائماًشده و زاویه آن مفصل 
شوند و در حافظه این دستگاه ذخیره می شدهي آورجمع

 شوند.براي ارزیابی به کامپیوتر منتقل می
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